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A lappföldi Jéghotelbe is kell tűzjelző

Első hallásra kissé viccesen hangzik, hogy tűzjelző rendszert kell telepíteni egy olyan épületbe, mely
minden télen újraépítésre kerül, jégből. Másodikra is.

Az Icehotel-t az apró észak-svéd sarkvidéki kisvárostól, Jukkasjärvi-tól nem messze építik fel –
alkotórészeit jégből kifaragva – évről-évre. Az idei évben a hotel 24. reinkarnációja kerül megépítésre,
tervezésében több építész is részt vállal Svédországból, Olaszországból, Hollandiából, sőt Brazíliából
is.

Leírása (itt) szerint a belső hőmérséklete soha nem megy -5 – -8 °C alá (brrr), míg a külső
hőmérséklet akár a valóban farkasordító hideget tükröző -30 °C alá is eshet. Délelőtt 10 és délután 6
óra között a hotel nyitva áll a látogatók számára, ezen az időszakon kívül csak a vendégek
tartózkodhatnak ott.

http://www.icehotel.com/uk/Icehotel/Staying-at-ICEHOTEL/
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„Minden évben meg kell kérni az építési engedélyt a hatóságoktól” – nyilatkozta Beatrice Karlsson,
az üzemeltető cég szóvivője – „ha változnak az előírások, mi igazodunk hozzájuk. Egy kicsit minket is
meglepett a változás, de a hotelben azért vannak gyúlékony dolgok, például a párnák, hálózsákok és
rénszarvas bőrök. A telepítendő tűzoltórendszernek különleges kihívásoknak kell megfelelnie; a
jégszerkezet vizes-nedves és folyamatosan mozog.”

Ha esetleg szórakoztatónak találod, hogy jégre tegyenek esténként, akkor ezt a szabadidős
programot neked találták ki. A hotel december 6. és április 13. között tart nyitva, egy éjszaka árai
1900 és 7500 korona (65.000 forint – 250.000 forint) között alakulnak és az odajutás sem lehet olyan
nagyon egyszerű.

Hasonló bejegyzések itt, a bolyongón

Lusi, az emberkéz alkotta iszapvulkán
A betoncirkáló
A moszkvai Metro–2 legendája
A rénszarvas és a tengeralattjáró
A Föld legmagasabban futó vasútvonala
Sínek a semmibe – Canfranc
Stairway To Heaven
Surtsey, az ötvenéves sziget

Kedves olvasóm! Ha már idáig eljutottál az olvasásban, talán joggal feltételezhetem, hogy nem volt
teljesen érdektelen számodra ez a bejegyzés. Jaj, le ne ixelj még; nem pénzt akarok tarhálni.

Pusztán annyit kérek, hogy ha van olyan ismerősöd, akivel jót tudnál vitatkozni az itt leírtakról, vagy
csak simán megosztanád vele, kérlek, ne késlekedj!
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Továbbra is keresek megjelenési lehetőséget az írásaim számára. Ha esetleg van ötleted, osszd meg
velem! Elérhetőségeim az Impresszumban találhatók.

A passport.blog jelenlegi egyetlen megjelenési lehetősége a Facebook. Ha értesülni szeretnél az új
bejegyezésekről, kövesd a Bolyongó Facebook oldalt.

Eddigi bejegyzések a bolyongó.hu-n

Az összes bejegyzés ABC-be rendezett indexe itt található. A blog helyekhez köthető bejegyzései a
google.maps térképen is megtalálhatók: A világ valódi csodái. A mostanában a blogon megjelent
írások a főoldalon jelennek meg.
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Telegraph Traveller: The ice hotel that needs a fire alarm
Icehotel.com: Stay at or visit ICEHOTEL
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